SE SE

看美国女人 怎么对付极品"小



现实生活中,"小三"破坏别人家庭的 故事五花八门,各自的遭际都有不同,但 都离不开眼泪和怨恨。其实女人遭遇"小 三"时,抱怨和仇恨解决不了任何问题, 来看看美国女人们在婚姻遭遇"第三者 时是怎么做的吧。

> 信。此外,美国的法律也比较健全一离婚后,赡 养费都由男方来出, 女方完全没有后顾之忧。

家庭并非美国女人生活的全部

有一个小故事, 以前流传得特别火, 说奥巴 马夫人米歇尔去买花,花店老板说:"你真幸运, 嫁给了一位总统!"她微微一笑说:"我嫁给你, 你也是总统!'

这就是美国女人的自信。美国女人相信,不 是我嫁给谁我就幸福, 而是我是谁,嫁给谁我都 幸福。婚姻不是女人的全部,不能为了家庭和孩 子放弃自己。即使再爱他, 你的生命, 也绝不要 依附于他, 你人生的主角是自己。

所以,当美国女人遭遇"小三"时,如果能原谅, 就要放下过去,继续新生活,同时检讨自己的过 失;如果不能原谅,也不会互相折磨,而是用智慧、 自强的精神, 而是开始自己的新生活。

理智派: 丈夫出轨一定是丈夫的错

如果丈夫出轨,中国女人常常首先会认为是 "小三"的错,是"那个狐狸精"勾引了自己的丈夫。

美国女人,如果丈夫出轨,一般会认为是丈 夫的错。一个理智的受过教育的美国女性,如果 发现自己的丈夫跟别的女人有了固定关系,她们 不会因为对方不爱自己了而贬低自己。

所以,大多数美国女人在遭遇无可挽回的"第 三者"插足婚姻后,都会选择离婚。她们对爱情 特别看重,认为爱情是婚姻的必需。如果他与别 的女人生活在一起,一定是不爱自己了,没有爱情 的婚姻是不值得维系的。

这是因为美国女人从精神上就比较自立和自

快意恩仇派: 瞎男贱女惹老娘, 曝光

当然,并不是所有的美国女人都那么理性, 那么睿智。也有很多美国女人面对自己的前任和"第 三者"时,怒火中烧,于是,名叫"曝光你的极品 前任"和"她是个小三儿"的两个网站应运而生。

在这里,人们可以张贴"极品前任"的照片,"恶 心事迹",及所属州、镇,把他们拖到阳光下无可 遁形;也可以控诉那"不要脸的小三"是怎么无 耻地弄走了自家男人的心和身。

当然,不管是前任还是"小三",曝光他们的 极品行为, 重点并不在诸如男人有多无情多花心, 或者"小三"有多会骂人多不要脸等个性问题和人 身攻击, 主要是暴露那些真正有道德问题和严重 个性问题如撒谎、不忠、有语言和行为暴力倾向 等的男人,以及那些有犯罪和诈骗前科的女人。

例如,有个女人揭露她的"极品前任",是一 个居住在佛罗里达州叫做 Tim .K 的男人, 是个有 家庭暴力记录的男人, 曾经在德州开车试图碾轧自 己的妹妹。他会假装幽默、体贴而有教养, 而一 旦女人爱上他, 他就会想办法折磨女人。她说: "我现在揭露他,是不想让更多女人遭受他的欺骗 和蹂躏。"不过如果你捏造事实,污蔑了无辜的人, 只为泄私愤的话, 那么在美国这样一个法制健全、 不怕打官司的国家, 就等着被起诉吧。

元配也好,"小三"也罢,看过很多三个人的 婚姻问题后会发现, 所有最后的赢家, 都是最终 放下了的那个。

其实, 生命中出现的每一个人, 发生的每一 件事都是有原因的。"坏事"降临时,就看你是聪 明地看到了转机, 还是愚蠢地只看到绝望了。

今日女报微信粉丝"清泉红雨"推荐分享

■微国学■

你可知道"小蛮腰"究竟是谁的腰

提起小蛮腰, 许多人都耳熟能详。但原始意 义上的"小蛮腰", 究竟是谁的腰呢?

史料中,"小蛮腰"典出有二:一说是唐代 大诗人白居易的家姬小蛮的腰像杨柳, 后泛指女 人的细腰。二说则是"楚王好细腰"的故事。而 当时楚国所处地理位置,被中原王朝视为荆蛮之 地, 故细腰便别称为"楚腰"或曰"蛮腰"

第二说似乎更具可信度。但历史上楚王(楚 灵王) 所好的细腰,并非是女人之腰,而是"士人" 之腰, 是大男人的腰。从前, 楚灵王喜欢他的臣 子有纤细的腰。所以朝中的大臣, 都是每天只吃 一顿饭来节制自己的腰围,每天上朝前整装时都 抑制住呼吸收腰, 然后把腰带束紧, 弄得扶着墙 壁才能站起来。到了第二年,满朝文武们的脸色 都呈黑黄色了。

无论是《战国策》还是《兼爱》篇里, 都明 "楚灵王好士细腰"。"士"在春秋战国时期是 介干卿大夫和庶民之间男性群体的专用称呼, 女 人是没有资格称士的。是故, 楚灵王所好的是男 人的细腰无疑。由此, 有方家也猜度这楚灵王似 乎有同性恋倾向,或者说也是一个双性恋者。否则, 一个堂堂国王怎么会有喜爱男士细腰的怪癖?

后来, 我们在不少古籍看到的"楚王好细腰,



不能不说是一个千古误解。

今日女报微信粉丝"小雅"推荐分享

■微美文■

睡了是奸情,不睡就是爱情?

无数伟大爱情悲剧告诉我们,干柴和烈火两两相望就是伟大的 爱情, 一旦长相厮守难免会落个灰飞烟灭的下场。通俗地说, 即睡了 是奸情,不睡是爱情,包括男女出轨,不管是思想出轨,还是身体 出轨皆如此。

几年前,非婚内男女那点破事,不叫出轨,而叫偷情。一个"偷" 字,明白无误地告诉我们,要干那点破事,是不能明目张胆的,像小 偷,鬼鬼祟祟。

但渐渐地,"偷情"者与日俱增,贵为总统的克林顿先生在办公 室和实习生一不小心也干了点破事,现代人真聪明,用"出轨"二字 替代"偷情",一场美丽的掩耳盗铃让我们心安理得。把干的那点破 事用"出轨"二字就化腐朽为神奇,化庸俗为高雅,哈哈。

世间本没什么好男人和坏男人之分的, 男人出轨的次数多了, 也 就分出了好坏。

电视剧《中国式离婚》中, 主人公把出轨划分为肉体出轨和思 想出轨两类, 且认为思想出轨比肉体出轨更严重。我同意他的观点: 肉体出轨, 伤的是身, 思想出轨, 伤的却是心。身体受伤了, 还可以 医治, 而心受伤了, 却是一辈子都难以愈合的。

这些年,我渐渐明白了一个道理:那些感天动地的爱情,都是 只牵手,不做爱,即使做爱,也是做一次就天各一方,永世不见, 留下千年一叹, 万古悲情, 让我等红尘男女唏嘘不已。梁山伯和祝 英台因为生前没能睡在一起,他们的爱情就成为了千古绝唱。《泰坦 尼克号》中的杰克和罗丝一夜情后就阴阳相隔, 留下一段绝美的爱情 骗取了我们多少眼泪。

由此, 我说, 要想有一段伟大的爱情, 最好是轰轰烈烈地爱-次就无奈分手, 决不做爱, 也决不说再见。

而且,即使是出轨,也要像我那位后知 后觉的美女同学盲扬的那样: 出轨只 出一次。残缺的爱情,才是伟大的 爱情, 因为人们已经习惯了用悲剧 性来验证崇高。

当下以爱情为名义出轨的男 女, 很少会走进婚姻的围城, 他们 比谁都了解婚姻。初恋之所以让我 们念念不忘,是因为初恋时我们不懂 得做爱。当懂得时, 我们才发现, 爱不 是做出来的, 而是发乎内心的一种美好期待。

今日女报微信粉丝"彭红梅"推荐分享

■涨姿势■

为什么占女人便宜叫"吃豆腐"

很多事情我们习以为常, 却不知来源, 本文为 你解释这些为什么,看看这些有意思的历史缘由。

为什么是上厕所、下厨房

中国自古以来就有五行, 五行分别对应五个方位。古代厕所建 造在北面偏东的位置, 厨房要建造在南面偏东。去南方时, 习惯说 南下(皇帝下江南); 去北方时, 习惯说北上(北上抗日)。当要去厕 所时, 要去院子的北面, 所以说上厕所; 当要去厨房时, 要去院子 的南面, 所以说下厨房。

回复姓氏为什么要免贵

在夏商周之时,姓氏分而为二,男子称氏,女子称姓。《通志· 氏族略》有云:"贵者有氏,贱者有名无氏。"姓用来区别婚姻,同 氏不同姓可通婚,同姓不同氏不可通婚。秦统一以后,姓氏合二为一。 因姓氏还是贵者, 所以往往要问"贵姓", 而有人问"贵姓", 才能回 答"免贵姓某"。当然,如果你姓张和姓孔,你就不需要回答免贵了, 因为这是老天爷和孔圣人的姓噢。

二百五的来历

苏秦一直努力说服六国联合抗秦,史称"六国封相"。但苏秦在 齐国的时候被刺客杀了, 齐王为了抓出刺客, 特贴出告示, 声称苏秦 为大内奸, 刺杀苏秦者赏金千两。告示一出, 立刻有四人上钩, 声称 是自己所为。齐王正恨刺客牙痒, 怒:千两黄金每人二百五,顺便把 这四个二百五推出去砍了!

拍马屁是怎么来的

一说是元代蒙古人有个习惯,两人牵马相遇,要在对方马屁股 上拍一下,表示尊敬。二是蒙古族好骑手遇到烈性马便拍拍马屁股, 使马感到舒服, 随即乘势跃身上马, 纵马而去。三是蒙古人爱马, 如 果马肥, 两股必然隆起, 所以见到骏马, 总喜欢拍着马屁股称赞一番。

为什么占女人便宜叫"吃豆腐"

汉朝,长安街上有个夫妻开的豆腐店,老板娘生得漂亮,风情 万种,人称"豆腐西施"。为招徕顾客,难免有卖弄风情之举,引得周围男人老以"吃豆腐"为名到豆腐店与老板娘调情,趁付铜板时摸 摸老板娘的纤手等。后来,"吃豆腐"便成了男人轻薄女人的代名词。

今日女报微信粉丝"猫几"推荐分享